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Руската федерална служба за ветеринарен и фитосанитарен контрол (Росселхознадзор) днес обяви,
че вносът на месо от страните от Европейския съюз вероятно ще бъде спрян от 1 януари заради
спора по безопасността на храните, съобщава &bdquo;Дневник".
Службата съобщи също, че се опитва да сключи двустранни споразумения с отделни членки на ЕС -
ход, който вероятно ще бъде отхвърлен от сплотилия се пред руската заплаха ЕС.
Москва заплаши да забрани вноса от целия ЕС заради опасения за безопасността на месото от
България и Румъния. Това става, въпреки, че в началото на седмицата Постоянният комитет по
хранителната верига и здравеопазването на животните към Европейската комисия забрани на месо-
и млекопреработвателите от България, които нямат лиценз за износ в Евросъюза, да изнасят
продукцията си до края на 2007 г. Брюксел наложи рестрикции и на румънските ветеринарни
служби с тази разлика, че техните преработвателни предприятия ще могат да изнасят без подобни
ограничения.
Русия отказва да вдигне и едногодишната забрана върху вноса на месо от Полша.
Пред Ройтерс началникът на Росселхознадзор Сергей Данкверт каза, че службата е изпратила
предложения за двустранни споразумения за търговия с месо до осем членки на ЕС (Германия,
Италия, Испания, Франция, Холандия, Дания, Ирландия и Австрия) и планира днес и утре да
изпрати писма до всички останали членки на ЕС. Все още не са подписани двустранни
споразумения, уточни Данкверт.
"Ако има закъснения на вноса на месо от 1 януари, то това няма да е по наша вина", каза той. 
"Ние вече сме изпълнили всички изисквания, необходими за едни нормални работни
взаимоотношения", допълни началникът на Росселхознадзор.
Данкверт обясни, че Росселхознадзор е готова днес и утре да се срещне в Москва с представители
на посолствата на всички държави от ЕС.

Вероятността за постигане на споразумение за търговията с месо до края на годината изглежда
слаба, след като представител на Европейската комисия обяви, че планираното за тази седмица
посещение на еврокомисаря за здравеопазването и защитата на потребителите Маркос Киприану в
Москва в момента е "малко вероятно".
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